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Agenda raadsvergadering 
maandag 27 mei 2024 

Aanvang 19.30 uur Raadzaal 
U bent van harte welkom om de vergadering bij te wonen.  
De vergadering is rechtstreeks te beluisteren via de website van 
de gemeente www.vlieland.nl/vergaderingen 
 
1. Opening en vaststellen agenda 
2. a. Besluitenlijst raadsvergadering 22 april 2024 
        b. Overzicht moties/toezeggingen per 22 april 2024 
3. Mededelingen college 

a. Samenwerkingsverbanden 
b. Algemeen 

4. Ingekomen stukken 
5. Vragenuurtje 

 

Besluiten 
6. Benoeming eilandfotograaf 
7. Benoeming commissieleden Raadscommissie 
8. Benoeming lid auditcommissie 
9. Beleid bestaanszekerheid 
10. Meerjaren onderhoudsprogramma waterstaatswerken 
11. Meerjaren onderhoudsprogramma water en rioleringen 
12. Meerjaren onderhoudsprogramma wegen inclusief 

verlichting 
13. Meerjaren onderhoudsprogramma gebouwen 
14. Concept-begroting Samenwerkingsverband De 

Waddeneilanden 
15. Wijziging gemeenschappelijke regeling Veiligheidsregio 

Fryslan 
16. Sluiting 
 
Alle bijbehorende stukken liggen (op afspraak) ter inzage op het 
gemeentehuis en zijn terug te vinden op www.vlieland.nl.  
 
 
 

Verkiezing Europees Parlement 
Op donderdag 6 juni mag je weer naar de 

stembus! 
Op donderdag 6 juni is de verkiezing voor het Europees 
Parlement. Het stembureau in De Vliestroom is open van 7.30 
tot 21.00 uur. 
Neem je stempas en een geldig identiteitsbewijs mee naar het 
stembureau. Heb je op 23 mei nog geen stempas ontvangen? 
Vraag dan een nieuwe stempas aan vóór maandag 3 juni via 
www.vlieland.nl of vóór woensdag 5 juni 12.00 uur persoonlijk 
bij de balie van het gemeentehuis. 
Wil je stemmen in een andere gemeente? Vraag dan vóór 
woensdag 5 juni 12.00 uur een kiezerspas aan in het 
gemeentehuis of uiterljk maandag 5 juni via www.vlieland.nl. 
Heb je nog vragen? Bel dan naar (05620 2700 of mail naar 
burgerzaken@vlieland.nl. 
Kijk voor meer informatie op 
www.vlieland.nl/europees-
parlementsverkiezing-2024 of scan de 
QR-code.  
 
 
 

European Parl iament election 
On Thursday, June 6, you can vote again! 
The election for the European Parliament is on 

Thursday, June 6. The polling station in De Vliestroom is open 
from 7.30 AM to 9.00 PM. 
Take your voting card and a valid ID with you to the polling 
station. Have you not yet received a voting card on May 23? 
Then request a new voting card before Monday, June 3 via 
www.vlieland.nl or in person at the counter of the town hall 
before Wednesday, June 5, 12 noon. 
Do you want to vote in another municipality? Then request a 
voter's pass at the town hall before Wednesday, June 5, 12.00 
noon, or on Monday, June 5 at the latest 
via www.vlieland.nl. 
Do you have any questions? Please call 
(05620) 2700 or email 
burgerzaken@vlieland.nl. 
For more information, visit 
www.vlieland.nl/europees-
parlementsverkiezing-2024 or scan the QR code.  
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Welke ei lander verdient een l int je? 
Jaarlijks worden er Koninklijke Onderscheidingen 

opgespeld bij personen die zich op een uitzonderlijke 
manier inzetten voor de samenleving. Dit jaar hebben twee 
personen een lintje mogen ontvangen op Vlieland. Ken jij ook 
iemand die zich (langdurig) inzet, bijvoorbeeld als vrijwilliger, of 
iemand die een bijzondere prestatie heeft geleverd in een 
betaalde baan of nevenfunctie? Op www.lintjes.nl kun je iemand 
voordragen.  

Voorstel indienen vóór 7 juni 2024 
Voorstellen voor Koninklijke Onderscheidingen voor de uitreiking 
op vrijdag 25 april 2025 kunnen tot uiterlijk 7 juni 2024 worden 
ingediend. 
Voor meer informatie:  
mail naar bestuurssecretariaat@vlieland.nl. 

 
 

http://www.vlieland.nl/vergaderingen
http://www.vlieland.nl/
http://www.vlieland.nl/
http://www.vlieland.nl/
mailto:burgerzaken@vlieland.nl
http://www.vlieland.nl/europees-parlementsverkiezing-2024
http://www.vlieland.nl/europees-parlementsverkiezing-2024
http://www.vlieland.nl/
mailto:burgerzaken@vlieland.nl
http://www.vlieland.nl/europees-parlementsverkiezing-2024
http://www.vlieland.nl/europees-parlementsverkiezing-2024
http://www.lintjes.nl/


 (0562) 452700  info@vlieland.nl  Overige contactgegevens: zie colofon voorin De Geitenbode  
 

 

+bekendmakingen 
Op 10 mei 2024 is de bekendmaking hieronder op 

www.overheid.nl gepubliceerd. De bekendmaking was 
nog niet in deze nieuwsbrief gepubliceerd, dat doen we hierbij 
alsnog. 
 

Concept aanwijzingsbesluit tuinafvalinzameling 
locatie duinhuizengebied Duikersoord, Vliepark en 
Ankerplaats te Vlieland.  
Het college van burgemeester en wethouders heeft in haar 
vergadering van 30 april 2024 besloten in te stemmen met het 
concept aanwijzingsbesluit tuinafvalinzameling locatie 
duinhuizengebied Duinkersoord, Vliepark en Ankerplaats en 
deze gedurende zes weken ter inzage te leggen. Op verzoek 
van en in overleg met Staatsbosbeheer en de Vereniging 
Huiseigenaren Noordzeeduinen Vlieland zijn partijen en het 
college van burgemeester en wethouders van Vlieland 
overeengekomen verzamelplekken voor tuinafval te realiseren in 
het duinhuizengebied Duikersoord, Vliepark en Ankerplaats. Dit 
om de inzameling van tuinafval te vergemakkelijken en het 
dumpen van tuinafval te voorkomen. In het concept 
aanwijzingsbesluit tuinafvalinzameling zijn drie locaties in het 
duinhuizengebied aangewezen.  
 

Indienen zienswijze 
U kunt van dinsdag 30 april tot 11 juni 2024 mondeling of 
schriftelijk reageren op het ontwerpbesluit. Dit heet het indienen 
van een zienswijze. In deze periode kunt u ook de documenten 
met informatie over het ontwerpbesluit in het gemeentehuis 
bekijken. Ook kunt u de stukken digitaal inzien via 
www.officielebekendmakingen.nl. De gemeente Vlieland bekijkt 
alle reacties voorafgaand aan het nemen van een definitief 
besluit. Uw reactie op het ontwerpbesluit is nodig om later te 
kunnen reageren op het definitieve besluit. De zienswijzen 
kunnen worden gericht aan het college van burgemeester en 
wethouders van Vlieland, Postbus 10, 8899 ZN Vlieland. 
Bovengenoemde stukken kunnen gedurende de openingstijden 
van het gemeentehuis op de afdeling Ruimtelijke Ordening 
worden ingezien. 
 

Ingekomen aanvragen reguliere 
omgevingsvergunningen 
Burgemeester en wethouders maken bekend dat de volgende 
aanvragen reguliere omgevingsvergunningen zijn ingekomen: 
voor kappen 
 Voor het kappen van een boom op het perceel Dorpsstraat 

198 te Vlieland (ingekomen 23 april 2024). 
voor brandveilig gebruik 
 Voor het brandveilig in gebruik nemen van het pand 

Dorpsstraat 114-116 te Vlieland (ingekomen 9 mei 2024). 
voor bouwen in het beschermd stads- en dorpsgezicht 
 Voor het plaatsen van zonnepanelen op het perceel 

Dorpsstraat 47A te Vlieland (ingekomen 9 mei 2024). 
 Voor het wijzigen van kozijnen op de voorgevel van het pand 

Molenglop 4 te Vlieland (ingekomen 13 mei 2024). 
voor werk of werkzaamheden uitvoeren 
 voor het toepassen van grond of baggerspecie op/in de 

landbodem bij de Waddendijk te Vlieland (ingekomen 14 mei 
2024). 

 

Wilt u meer informatie over deze aanvraag dan kunt u contact 
opnemen met Bouw- en woningtoezicht, telefoon 06-11747818, 
e-mail: bwt@vlieland.nl. 
 

Verleende reguliere omgevingsvergunningen 
Burgemeester en wethouders maken bekend dat zij de 
volgende reguliere omgevingsvergunning hebben verleend: 
Voor slopen en/of verwijderen van asbest 
 Voor gedeeltelijke sloop van het pand Badweg 4 te Vlieland 

(verzonden 15 mei 2024). 
 Voor de sloop en het verwijderen van asbest op het perceel 

Duinkersoord 87A te Vlieland (verzonden 15 mei 2024). 
Op de website https://www.overheid.nl/berichten-over-uw-buurt 
kunt u zich aanmelden voor de e-mailservice waarmee u op de 
hoogte wordt gehouden van alle bekendmakingen in uw buurt. 
 

Bezwaar 
Op grond van de Algemene wet bestuursrecht kunnen 
belanghebbenden bezwaar maken tegen de verleende 
vergunningen. Dit kan binnen 6 weken na de dag van 
bekendmaking van de vergunningen. In uw bezwaarschrift moet 
u het volgende vermelden: uw naam en adres, dagtekening, 
omschrijving van de vergunning waartegen u bezwaar maakt, 
en de redenen van uw bezwaar (bezwaargronden). Stuur het 
bezwaarschrift naar het college van burgemeester en 
wethouders van Vlieland, Postbus 10, 8899 ZN Vlieland. Meer 
informatie kunt u vinden op de website. U kunt ook informatie 
inwinnen aan het loket in het gemeentehuis. 
 

Even voorstel len: David Heule 
Beste eilanders en bezoekers, op 13 mei 
ben ik gestart bij de gemeente Vlieland 
als adviseur fysiek domein en projecten.  
Ik neem het werk van Henno 
Nieuwenhuis over die binnenkort met 
pre-pensioen gaat.  De werkzaamheden 
omvatten kustdefensie, water en riolering 
en veel andere projecten die belangrijk 
zijn voor eilanders en toeristen. Daarbij 
zijn de klimaatverandering en de stijgende zeespiegel iets wat 
ons allemaal direct aangaat.  
Van jongs af aan kwam ik al op het eiland als badgast met mijn 
ouders. In 2019 zijn wij verhuisd naar het mooie Vlieland en 
wonen wij tegenover de Spar. Vanaf 2021 hebben we 
doordeweeks de stap naar Leeuwarden gemaakt voor de 
middelbare school van onze kinderen, Hugo en Amy. In mijn 
nieuwe functie bij de gemeente Vlieland ben ik gelukkig weer 
vaker op het mooie eiland! 
Als werk heb ik diverse dingen gedaan: werken als 
projectontwikkelaar voor pensioenfondsen maar ook als 
aannemer in de woningbouw. Ook heb ik waarschijnlijk jullie 
kaartje gescand als part time waldienstmedewerker bij 
Doeksen. Mijn vorige baan was in het aardbevingsgebied te 
Groningen waar ik als bouwkundige bij mensen thuis inspecties 
uitvoerde. Niet alleen iets technisch oplossen maar juist 
aandacht voor de menselijke kant is daarbij erg belangrijk. 
Ik ben een doener: in mijn vrije tijd klus ik graag; alles behalve 
stukadoren. Ik zaag graag in het bos van Vlieland en rijd als het 
kan met mijn auto over het strand heen. En als ik echt niks wil 
doen dan ben ik met mijn gezin en hond voor de houtkachel te 
vinden. 
David Heule 
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WMO-vervoer tot en met 30 juni  
gegarandeerd 

Zoals u in de vorige nieuwsbrief hebt kunnen lezen stopt Taxi 
Zeelen met het taxivervoer, dus ook met het Wmo-vervoer. In 
overleg met de gemeente gaan ze echter nog tot en met 30 juni 
door met het Wmo-vervoer, zodat er tijd is om een alternatief 
voor het Wmo-vervoer te vinden. Het leek ons goed om u hier 
nog extra op te wijzen. 
 

Vacature buurtwelzi jnswerker 
Voor 16 uur per week, met de mogelijkheid 

van tijdelijke uitbreiding met 2 uur als 
energiecoach. 
Wij zoeken op korte termijn een buurtwelzijnswerker! Als 
buurtwelzijnswerker sta je dicht bij de mensen en werk je aan de 
kwaliteit van het leven en het samenleven in de buurt. De 
buurtwelzijnswerker levert een bijdrage aan het toegankelijk 
maken van laagdrempelige en voorliggende voorzieningen, 
waardoor mensen langer ondersteuning vanuit de eigen 
omgeving kunnen ontvangen en minder beroep hoeven te doen 
op maatwerkvoorzieningen. 
Heb je interesse? Je kunt nog reageren tot 27 mei!  
Kijk op www.vlieland.nl/vacatures 
 

Ti jdel i jke vervanging 
buurtwelzi jnswerker 

Tot er een nieuwe buurtwelzijnswerker op Vlieland is kunt u met 
vragen over WMO-voorzieningen, Jeugdwet en Participatie, of 
aanvragen bijstand terecht bij de Toegang van het Gebiedsteam 
de Waadhoeke. Dit kan via telefoonnummer 0517- 380 357 of 
per mail: gebiedsteam@waadhoeke.nl 
 
 

Doe j i j  (of doet je kind) dit  jaar 
eindexamen? 

Elk jaar feliciteren we de leerlingen die slagen voor hun 
eindexamen in het voortgezet onderwijs op Vlieland. We 
vermelden hun naam in onze nieuwsbrief waarin ze worden 
gefeliciteerd. De gegevens hiervoor krijgen we van eilandschool 
De Jutter. 
Maar er zijn natuurlijk ook eilander kinderen die aan de wal 
voortgezet-  of beroepsonderwijs volgen en slagen voor hun 
eindexamen. Die willen we net zo goed feliciteren met hun 
diploma. Daarom dit oproepje: als jij, of je kind, broer, zus, 
kleinkind of buurjongen dit jaar op 12 juni hoort dat hij/zij is 
geslaagd voor zijn of haar eindexamen, geef dat dan zo snel 
mogelijk aan ons door via uhk@vlieland.nl! Dan kunnen we 
iedereen feliciteren met een welverdiende vermelding in ‘Uit het 
kastje’. 
 
 
 
 
 
 
 
 

Doe mee aan het NK Tegelwippen! 
Waarom? 

21 maart 2024 is het (NK) Tegelwippen begonnen! Gemeente 
Texel heeft ons uitgenodigd om de ‘’strijd ’’ met elkaar aan te 
gaan. Iedereen kan meedoen door tegels te wippen in z’n eigen 
voor-, achter-, of geveltuin! De actie duurt tot 31 oktober 2024. 

Waarvoor?  
Natuurlijk draait het niet alleen om de ‘’strijd’’, maar heeft het 
een hoger, gemeenschappelijk doel. Wanneer tegels worden 
vervangen door gras, bloemperken, bomen en geveltuinen, 
wordt het meer klimaatbestendig, behaaglijker voor insecten en 
dieren, koeler op warme dagen én veel mooier! 

Hoe? 
Aan de balie in het gemeentehuis mag je jouw adres doorgeven 
en het aantal tegels dat je hebt gewipt. (Het adres met aantal 
tegels zal doorgeven worden op de site van het NK 
Tegelwippen, zodat er bijgehouden kan worden hoeveel tegels 
we samen al hebben gewipt.) Hierna mag je gratis een zakje 
bloemzaden meenemen. Het zijn geen gewone bloemenzaden, 
de bloemen die eruit groeien zijn afgestemd op de bloemen die 
al te vinden zijn in onze natuur op Vlieland en nog leuker 
eetbaar! Overigens mag je de bloemzaadjes voor je tuin ook 
afhalen als je geen tegels hebt gewipt.  
Benieuwd hoe het er vorig jaar aan toe ging? Kijk op www.nk-
tegelwippen.nl 
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